

**Kategorija:** Tange

Bele čipkaste tange XS/S veličine

Šifra proizvoda: OBSES01945

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa posebnom kombinacijom senzualnosti i stila uz naš **proizvod** - bele čipkaste tange koje su stvorene da probude vašu samopouzdanu i zavodljivu stranu. Ovaj komad donjeg veša, dizajniran od strane renomiranog brenda Obsessive, predstavlja više od običnog dodatka vašem ormaru; to je vaš afrodizijak samopouzdanja. Sanjajte o trenutku kada ćete se osećati neodoljivo i privlačno uz ovaj luksuzni komad, koji savršeno prijanja uz vašu kožu, naglašavajući vašu lepotu i ženstvenost.

Svaka žena zaslužuje da se osjeća posebno, a bele čipkaste tange koje nudimo su osmišljene upravo sa tim ciljem. Izrađene od visokokvalitetnih materijala, ove tange nude ne samo izvanredan dizajn, već i izuzetnu udobnost koja će vas pratiti tokom celog dana. Sa samo 0.06 kg, njihova diskretna težina znači da ih možete nositi kad god želite - bilo da se radi o svakodnevnim aktivnostima ili posebnoj prilici kada želite ostaviti snažan utisak.

Šta je lepše od toga da već ujutru obučete nešto što vas čini srećnom i samouverenom? Naš **proizvod** nije samo donji veš, već simbol vaše senzualnosti. Kada se oblačite u ove čipkaste tange, svaka žena postaje privlačnija i sigurnija u sebe. Bez obzira na to da li idete na večeru, na sastanak ili jednostavno želite da se osećate posebno kod kuće, ovaj komad donjeg veša je idealan izbor.

Nadamo se da razumete koliko je važno da investicija u vaš stil donjeg veša bude odabrana sa pažnjom. Iz tog razloga, naš tim je pažljivo izabrao svaki detalj ovih tanga kako bi se osiguralo da vam pruže maksimalno zadovoljstvo i udobnost. Ne zaboravite da je diskretna dostava naše prioritet. Naručujući kod nas, možete biti sigurni da će vaša narudžba stići na vašu adresu u najdiskretnijem obliku, štiteći vašu privatnost i omogućavajući vam da se u potpunosti posvetite uživanju.

U našoj online prodavnici možete pronaći široku paletu artikala iz sexy shop industrije. Svaki naš

proizvod je pažljivo odabran, a bele čipkaste tange su samo jedan od načina da obogatite svoj ormar donjeg veša. Ove tange nisu samo modni izbor; one su poziv da istražite svoju senzualnu stranu i obogatite svoj život dodirom elegancije i strasti.

Zato, ne propustite priliku da otkrijete svoj jedinstveni stil uz naš **proizvod**. Naručite odmah i pridružite se ženama koje znaju šta žele i koje biraju kvalitet i udobnost. Vaš put ka samopouzdanju počinje ovde. Iskoristite šansu da svojoj kolekciji donjeg veša dodate taj poseban komad koji će vas svake sekunde podsećati na vašu unutrašnju snagu i lepotu. Čekamo vas da zajedno kreiramo vašu trenutnu inspiraciju!

Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tange XS/S veličine OBSES01945
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688252505
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------